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L SRUL, S

Yandaki sekilde verilen dolaplarin uzerlerinde
yazan numaralarin pozitif carpanlari kadar kalem
iclerinde mevcuttur. 2’den fazla kalem olan
dolap sayisi kactir?
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LSoRU2
Yandaki sekilde 4 farkl . . . .
dairede sayilar yazmaktadir.

Hale 2 daire sececektir ve sectigi dairelerde yazan sayilarin (her bir daire icin ayrn ayn)
birbirinden farkli asal carpanlarini toplayacaktir. Daha sonra ilk elde ettigi toplami ikinci
elde ettigi toplamdan cikaracaktir. Kirmizi ve sari daireleri secen Hale hangi sonucu elde

eder? A)7 B)9 C)12 D)10
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Yanda verilen U¢genin dikdortgene bitisik kenari ve bu kenara ait yuksekliginin
tam sayi oldugu bilinmektedir.

Bu Uc¢genin alaninin 30 cm2 oldugu ve dikdortgenle bitisik kenarinin

uzunlugunun yuksekliginin uzunlugundan fazla oldugu bilindigine gore

kenar olclsuinun alabilecegi en kucluk deger kactir?

A)6 B)10 C)60 D)12
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JUCONN

Yandaki sekilde yesil karenin ¢cevresi 112 cm, mavi karenin
cevresi 168 cm ve turuncu karenin cevresi 264 cm’dir. Yan
vana iki kare arasindaki mesafe bu iki karenin kenar
uzunluklari ile aralarinda asal ve asal ¢carpan sayisi 2 olan A
en kucuk dogal sayiya esittir. Buna gore A ve B noktalari
arasindaki mesafe kac cm’dir?

A) 274 B)312 C)256 D)308



Yandaki tabloda bakterilerin cogalma miktarlari verilmistir. Her bir bakteri
ayni surede miktarini 2 katina cikarmaktadir. Buna gore hangi bakterinin
cogalmasiicin gecen sure en fazladir?
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Alara’nin biiyik bir tarlasi vardir ve alani 36° metrekaredir. Bu
tarla 9 esit parcaya bolunuyor ve sulama kanallari olusturuluyor.

Sulama kanallarinin toplam uzunlugu 8° metre olduguna gore
bu tarlanin uzun kenari ka¢c metredir?

A] 612 B) 312 C 215 D; 315




Aren Pars LGS sinavina hazirlik i¢in sorular cozmektedir. Asagidaki tabloda

W giinler ve ¢o6zdiigii soru sayilari verilmistir. Toplamda 21* soru ¢ozmeyi
hedefledigine gore hedefine ulasmak icin pazar ginu ka¢ soru ¢cozmesi
gerekmektedir?

Pazartesi sali Carsamba Persembe | Cuma | Cumartesi l Pazar |

212 28 211 29 23 210 ?

A) Elﬂ E]EIZ C) 211 D) 213
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Bir fidanin boyu 0,5 metre iken topraga dikilmistir ve
senelere gore boy degismisi sekilde gosterilmistir. 4
sene sonunda boyunun ortalama degisimi 0,25 metre
oldugu bilindigine gore 4.senenin sonunda fidanin

boyu ka¢c metre olmustur?

Ay V2,25 B1v1,69 CO+v1,96 Dj+v2, 89 /049m /0,64m /l,Zlm ?m
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Yandaki sekilde 3 adet dikdortgen verilmistir. Kenar
uzunluklari cm olan bu dikdortgenler alani 2 cm? olan
kareler halinde parcalara ayrilacaktir. Daha sonra bu

parcalar birlestirilerek en buyuk alana sahip kare elde
edilecektir. Buna gore kullanilmayan parc¢a sayisi kactir?

A) 4 B)2 C)1 D)3
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' Hiz sinirinin en az 20 km/sa ve en fazla 50 km/sa olan bir yerde Arag I Hiz (ka/"sa)
yandaki hizlarda giden araclardan kac¢ tanesi hiz sinirina ©)

uymaktadir? X

A) 1 B)2C)3 D)4
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Yanda verilen karenin alani 18 cm?’ dir. Karenin bir kenari ile
dikdortgenin kisa kenari birbirine esittir ve dikdortgenin

. . g . .. 9 4, ...
cevresinin uzunlugu karenin ¢evresinin uzunlugunun 5’ tur. Kare

dikdortgenin lzerine kondugunda olusan seklin cevresi toplam
kac cm’dir?

A) 222 B)25v2 C)28V2 D)30v2
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Yandaki Grafiklerde bir okuldaki erkek-kiz 6grenci dagilimlari ve
bu ogrencilerin katildiklari ek ders dagilimlari verilmistir.

. . . o . 2 . .
Matematik dersine katilan 6grencilerin z Ve kimya dersine katilan

!

- T . . . . . .- .
ogrencilerin 2 U erkektir. Fizik dersini secen erkek ogrenci sayisi

110 ise kimya dersini secen kiz 6grenci sayisi kactir?

A) 30 B)60 C)70 D)140
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Yandaki sutun grafiginde bir ilde Uretilen elma armut ve portakal
miktarlari verilmistir. Buna gore:

I. Armut Uretimi sabit kalmistir.

Il. Elma uretimi surekli dusmustur.

lll. Toplam portakal lGretimi, toplam elma Uretiminden dusuktur.
IV. Bu iic meyveden en az uretilen portakaldir.

Ifadelerinden kac tanesi dogrudur?

A) 1 B)2 C) 3 D)4

Miktar (ton)

- 8B 88§88 8 8
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(L SORU 14,
Yandaki sekil birim karelere ayrilmistir. iki farkli renge boyanan
birim kareler, yatay ve dikey cizgiler ¢cekilerek iki adet dikdortgene

ayrilmak isteniyor. Ayrilan bu dikdortgenlerin alanlari orani %

olduguna gore elde edilen buyuk dikdortgenin icerisinde 5 adet
sari birim karenin olma olasiligi kactir?

A)z B)3; ©)7 D)
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Yandaki tabloda 8-C sinifinda okuyan 30 6grencinin hangi dersten donem
odevi yaptigl belirtilmistir. Her bir 6grenci sadece bir dersten donem odevi
yapmistir. Bu siniftan secilen bir 6grencinin Matematik dersinden donem

Turkce
Fen Bilimleri

Sosyal Bilimler

Din Kultlru

odevi yapmis olma olasiligi 115’ tir. Buna gore sinifta Turk¢ce dersinden donem

odevi yapan kac kisi vardir?

A) 5 B)4 C)6 D)3
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Yanda alani (64x2 + 128x + 64) birim kare olan kare seklindeki bir karton 8 adet
Buna gore olusan dikdortgen seklindeki

ozdes dikdortgene ayriliyor.
kartonlarin bir tanesinin cevresi kac¢ birimdir?
A) 10-(x+1) B)8(x+1) C)12:(x+1) D)6-(x+2)
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8x + 10y 10x

Yanda iki adet dikdortgen verilmistir. Uzun kenarlari ust uste

gelecek sekilde konulan dikdortgenlerden asagidaki sekil
elde edilmistir ve asagidaki sekildeki mavi alan kare
seklindedir. Buna gore olusan yesil bolgenin alanini veren
cebirsel ifade nedir?

A) 25x*=9y* B)16x*-9y* C)d4y*+9x* D) 26y*-4x°
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' SORu 18 Uzunluk Uzunluk
{em) (cm)
Yanda yanan iki mumum uzunluklarinin 120 120
gecen sureye gore degisimleri
verilmektedir. Buna gore mumlarin
= 1.Mum
uzunluklarinin orani ka¢ saat sonra p olur? 2.Mum
A) 6 B)5 C)3 D)4 ., sire , Sure
10 (saat) 8 (saat)

\\ \\ & 4
S AN !
7
/
|

\
étll )



Yandaki sekilde yildiz ve ucgen sekilleri terazide goruldiugu
gibidir. Bu terazinin sol kefesinin asagi inebilmesi icin sol kefeye
her biri 3’er kilogram olan yuvarlak sekillerden en az ka¢ tane
konmasi gerekmektedir?

A) 17 B) 18 C) 19 D) 20
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Yuvarlak bir top 15cm bir iple sekilde gosterildigi gibi tavana baglanmistir. Daha sonra

bu top yatayda 12 cm hareket ettirilmistir. ip gergin olduguna gére top yerden kagc cm

yukari kalkmistir?
A) 6 B)8 C)3 D) 4

(777}

15cm

12 cm
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